

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ № 80 (17147) НОЯБРЬ 2015 г.

Информироватъ
вовремя
и объективно!

Дорогие женщины!

Сердечно поздравляем вас с общим из самых теплых и душевных праздников - Днем матери.

В субботе каждого человека все самое добре и светлое связано с именем Матери. Мы многим обязаны вам, дорогим сердцем людьми. Именно вы подарили нам жизнь, доверили к окружавшему миру, уверенность в том, что мы можем жить, любить, бороться и выигрывать. Вы научили нас уважать свою Родину, приобщили к родному языку, культуру и традициям. Добрые руки, чуткое сердце, мудрое слово Матери - это вечные непрекращающиеся ценности для каждого из нас.

Запомнили праздничный день примите слова признательности, любви и уважения! Низкий поклон вам! Пусть выдержка и терпение, сила духа и огромное желание сделать жизнь лучше и добре всегда сопутствуют вам.

Милые гусевчанки, все, кто носит зордом имя Мама! Крепко вам здоровья, счастья, семейной благополучия, взаимопонимания и спештвительства от своих детей! Всем представителям прекрасного пола мы желаем испытывать великое чувство материнской любви, способной творить чудеса!

Пусть в ваших глазах не будут дрожи, а на лицах не гаснут улыбки! Любите, будьте любими и счастливы.

Н.БАЛАХИН, глава города
А.САЗОННИН, председатель горсовета.

Поздравляем вас с самым светлым и трогательным праздником - Днем матери.

День каждой женщины образа женщины-матери - символ родного дома, тепла и уюта, бескорыстной любви и в то же время удивительной женской стойкости.

Нет чувства крепче и надежнее, чем материнская любовь. Инстинктивное притяжение заложено в каждой женщине самой природой.

Спасибо за то, что вы, мать, женщина открыта в себе самые чарующие качества: доброта, безусловная любовь, заботу, умение прощать, беречь и защищать своего ребенка. Счастье, когда добрые материнские руки и слова поддерживают не только в детстве, ведь сколько лет нам было, но и в старости, именно мы, матери, будущее страны. Спасибо за то, что вы, мать, женщина открыта в себе самые чарующие качества: доброта, безусловная любовь, заботу, умение прощать, беречь и защищать своего ребенка. Счастье,

когда добрые материнские руки и слова поддерживают не только в детстве, ведь сколько лет нам было, но и в старости, именно мы, матери, будущее страны. Спасибо за то, что вы, мать, женщина открыта в себе самые чарующие качества: доброта, безусловная любовь, заботу, умение прощать, беречь и защищать своего ребенка. Счастье, когда добрые материнские руки и слова поддерживают не только в детстве, ведь сколько лет нам было, но и в старости, именно мы, матери, будущее страны. Спасибо за то, что вы, мать, женщина открыта в себе самые чарующие качества: доброта, безусловная любовь, заботу, умение прощать, беречь и защищать своего ребенка. Счастье,

для каждого из вас - это залог счастья, здоровья и долголетия.

Дорогие женщины! Примите искренние пожелания счастья, благополучия, мира и добра! Пусть ваши руки согревают вас любовью и вниманием, пусть ваши дети радуют своим успехами и каждой из вас говорят теплые слова: Здоровья вам и вашим близким, радости и счастья!

В.ПАНИН, глава
Гусь-Хрустального района.
А.КАБЕНКИН, глава администрации
Гусь-Хрустального района.

ГОРОДСКОЙ СОВЕТ РЕШИЛ...

25 ноября под председательством А.П. Сазонкина состоялось очередное заседание городского Совета народных депутатов, в работе которого о присутствии участке глава города Н.Н. Балакин, его заместители, другие руководящие сотрудники администрации, представители общественных организаций. Этим заседанием городской комиссии по бюджетной и налоговой политике (председатель А.В. Харитонов).

После активного обсуждения народных избранников внесли изменения в решение «О бюджете Гусевского района на 2015 год и на плановый период 2016-2017 года». В частности, на основании увеличения администрации области доходы бюджета увеличены по субсидии на переселение граждан из аварийного жилья за счет средств бюджета на 8992,1 тыс. руб. с увеличением расходов. Слушая по бюджету на следующий плановый период назначены на 7 декабря в 12.00 ч. Калинина, 1). Бурные страсти не исчезли, а даже с участием земельного налога, что приближало нашу город к ставкам в других муниципальных образованиях региона. Большинством голосов принятого решения, предоставленное администрации, было предложено внести изменения в Положение о системе оплаты труда работников учреждений образования. Утвержден переименованный текст Положения о присвоении звания «Почетный гражданин города Гусь-Хрустальный». Имя (или име-

на?) новых лауреатов мы узнаем в юбилейном Дне города. Рассмотрены и другие вопросы городской жизни. Депутаты несколько раз возвращались к проблеме освещения городских улиц. Н.Н. Балакин предложил до 10 декабря все замеченные работы завершить, затем пройдет проверка обновленных электроприборов, в случае необходимости осветительные приборы буду отрегулированы.

Председателем парламента города Гусь-Хрустальный Совет изменил Положение о системе оплаты труда работников учреждений образования. Утвержден переименованный текст Положения о присвоении звания «Почетный гражданин города Гусь-Хрустальный». Имя (или име-

на?) новых лауреатов мы узнаем в юбилейном Дне города. Рассмотрены и другие вопросы городской жизни. Депутаты несколько раз возвращались к проблеме освещения городских улиц. Н.Н. Балакин предложил до 10 декабря все замеченные работы завершить, затем пройдет проверка обновленных электроприборов, в случае необходимости осветительные приборы буду отрегулированы.

Председателем парламента города Гусь-Хрустальный Совет изменил Положение о системе оплаты труда работников учреждений образования. Утвержден переименованный текст Положения о присвоении звания «Почетный гражданин города Гусь-Хрустальный». Имя (или име-



НОВОСТИ

ВСТРЕЧА

С КИТАЙСКОЙ ДЕЛЕГАЦИЕЙ

23 ноября Гусь-Хрустальный район посетила делегация из Китая, которая состоялась в рамках форума «Мэйзинский торфопредприятие». По данным администрации области китайская делегация заинтересовалась вопросом энергетики на территории 33-го района. На встрече присутствовали директор департамента ЖКХ областной администрации Лидия Смолина, глава администрации Гусь-Хрустального района Алексей Кабенкин, первый заместитель главы администрации района Алексей Соколов, руководство предприятия.

Ранее первый заместитель губернатора Владимирской области Алексей Конищев принял участие в двух мероприятий, состоявшихся в рамках IV Международного форума ENES 2015 в Москве, на которой презентован региональный «торфяной потенциал».

Специалисты из Китая и России начали проработку проекта строительства ТЭЦ в двух районах Владимирской области: Кашемышевском и Гусь-Хрустальном. Таким образом, Владимирская область станет первым регионом России, выбранным для реализации инновационного проекта.



ИТОГИ ГОРОДСКОЙ ПЛАНЕРКИ

Открыты очередную планерку, глава города Николай Балакин проинформировал коллег о визите в Гусь-Хрустальный из китайской делегации, прибывшей к нам с целью обсудить возможности дальнейшего сотрудничества в топливно-энергетической сфере.

В городе продолжается замена освещения по областной целевой программой. Этот вопрос взят на особый жесткий контроль. «Освещение в городе должно быть во всех микрорайонах и деревнях» - Пётр Балакин.

Однако в Гусеве проинформирован заместитель начальника Центра занятости населения Оксана Яковлева. Утверждён размер пособий по безработице на 2016 год: 950 руб. - минимальный и 4900 руб. - максимальный.

Учреждения здравоохранения города постепенно ремонтируются, работы ведутся в помещениях женской консультации и поликлиники №1, где в ближайшее время привнесла изменения пациенткам за временные неудобства.

Директор местного филиала Фонда социального страхования Николай Кабенкин проинформировал о том, что чтобы успеть оказываемых фильмом, будет проведена через единий портал госуслуг. Получить информацию, касающуюся состояния здоровья, граждане смогут на сайте фонда здравоохранения.

По словам директора территориального отдела социальной защиты населения Надежды Пискуновой, возможна задержка предоставления субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг тем гражданам, которые пользуются эти субсидиями в соответствии с бюджетом на 2016 год. Департаментом физической культуры и спорта администрации Владимирской области старается изыскать дополнительные средства на эти цели.

За завершение проверок общеобразовательных учреждений не предмет выявления нарушений требований пожарной безопасности сообщили на планерке Наталья Коршунова, начальник отдела Госпожнадзора. Теперь отдано предпочтение проверке объектов проведения новогодних и рождественских мероприятий.

ЦИФРА ДНЯ

212

млн руб

вложено в 2015 году в развитие газовых сетей региона за счет всех источников финансирования

Лучшие лагеря получат по 1 миллиону

В 2016 году во Владимирской области пройдет смотр-конкурс на звание «Лучший загородный оздоровительный лагерь». Соответствующее распоряжение подписал губернатор Светлана Орлова.

По итогам конкурса будет определено три оздоровительных загородных лагеря региона, которые получат денежные призы в размере 1 млн рублей каждому.

Свинина – второе в ЦФО

В 2015 году во Владимирской области реализовано на убой в животном весе 50,2 тысячи тонн свинины. По этому показателю регион занимает второе место в ЦФО.

Свиной изъян больше нет в Костромской, Ивановской и Ярославской областях. Всего Красногорск во Владимирской области из 1 ноября 2015 года – 162,8 тысячи голов.

Субсидии «Ставровоскому заводу АТО»

Правительство России одобрило кредитные соглашения по поддержке проектов индустриальных парков, специализирующихся на выпуске товаров для детей. Одним из победителей, набравшим самые высокие баллы среди лидеров, стал «Ставровоскому заводу АТО».

Минпромторг выделит поборьги для субсидии. Проектовый прокт может помочь больше 116 миллионов рублей. Компания, работающие здесь, смогут с помощью субсидий оплатить до 75% от общей суммы своих арендных платежей. По оценкам экспертов, производители детских товаров, таким образом, снизят свою себестоимость. Помощь расходы не только за счет льготных условий аренды, но и за счет более дешевой логистики.

До 400 километров в час

«Муромский стрелочный завод» начал производство первых перевозчиков для железнодорожных линий с высокоскоростным движением для скоростной магистрали «Москва–Казань».

Выполненный на МСЗ проект специальных стрелочных перевозок марки 1/22 по техническому заданию РЖД, позволил повезу по пропускной способности отдельного стрелочного пункта снизить скорость до 400 километров в час, по боковому направлению - до 50 километров в час.

Владимирская область – лидер по экспорту

В Москве прошла церемония награждения победителей конкурса «Экспорт года–2014». Конкурс проводится при поддержке Минпромторга РФ совместно с Российским агентством по страхованию экспортных кредитов и инвестиций (ЭКСПАР) и при финансовой поддержке Внешэкономбанка.

Наиболее успешным лидером по экспорту среди субъектов России, Это – хорошее подтверждение деловой репутации отечественного производителя на внешнем и внутреннем рынках, в предпринимательской среде и у потребителей продукции. Несмотря на сложившуюся в мире политическую ситуацию, экспортные предприятия продолжают подтверждать свою конкурентоспособность на зарубежных рынках. Всего в конкурсе принял участие 71 участник.

КАК ОБЕЗОПАСИТЬ ДОРОГИ

В Москве состоялось первое заседание рабочей группы по подготовке заседания Государственного совета России по вопросу «О безопасности дорожного движения в Российской Федерации». Его провели помощник Президента России, секретарь Госсовета Игорь Левитин и руководитель этой рабочей группы, Губернатор Владимирской области Светлана Орлова.

Напомним, что Президент России Владимир Путин принял решение о проведении в 1 квартале 2016 года заседания Государственного совета по вопросу «О безопасности дорожного движения в Российской Федерации». Задача рабочей группы – подготовить это заседание и все необходимые проекты документов по совершенствованию мер безопасности на автомобильных дорогах.

В мероприятии приняли участие советник Президента России Михаил Федотов, заместитель Министра внутренних дел Виктор Кириенко, первый заместитель Министра транспорта Евгений Дитрих, заместитель министра по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Александр Чуприян, начальник главного управления по обеспечению безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Виктор Нилов, заместитель руководителя администрации президента по вопросам сферы спорта Асланбек Ахоков, представитель Совета Федерации и Государственной думы, федеральных и региональных органов исполнительной власти, всероссийских общественных организаций и экспертного сообщества.

«Меры, которые необходимо рассмотреть на заседании Государственного совета, направлены на то, чтобы текущие проблемы, совершенствование системы подготовки водителя к участию в дорожном движении водителям, повышение безопасности дорожного движения в сфере пассажирских перевозок, механизм контроля за поддержанием пассажирских транспортных средств в исправном состоянии и улучшение оказания медицинской помощи лицам, пострадавшим в ДТП», - подчеркнул Игорь Левитин.



На заседании рабочей группы в Москве

В своем выступлении Светлана Орлова подчеркнула, что тема безопасности дорожного движения сегодня имеет огромное значение для достижения целей устойчивого социально-экономического развития страны.

«Россия подошла к такому уровню автомобилизации, когда о безопасности участников дорожного движения должны подумать не только властные органы, но и тот, кто имеет очевидную ответственность за автокатастрофы или нет. Чтобы понять, насколько важна эта проблема, достаточно просто рассмотреть статистику аварийности на дорогах», - отметил Губернатор Владимирской области.

С начала года на российских дорогах зафиксировано уже более 16 тысяч смертельных случаев по избыточному количеству погибших. На 100 тысяч человек пришлось 19 таких человек, серьезные травмы получили около 190 тысяч человек. При этом, 86 процентов от общего количества дорожно-транспортных происшествий совершили водители из-за нарушений правил. С января 2015 года произошло более 16 тысяч аварий с участием пешеходов. На 100 процента уменьшилась аварийность с участием автобусов. Нетрезвые водители изначала года совершили уже более 12,5 тысячи серьезных ДТП.

Число экономических стране от ДТП составляет 2,5 процента валового национального продукта. За последние пять лет его величина составила 5,5 триллиона рублей, что сопоставимо с объемом расходов на здравоохранение за тот же период.

«Обеспечение безопасности дорожного движения является составной частью задачи обеспечения личной безопасности, решения демографических, социальных и экономических проблем, повышения качества жизни и содействия региональному развитию. Уверена, что мы успешно справимся с задачами, которые перед нами поставлены на заседании», - сказала Светлана Орлова.

На своем первом заседании члены рабочей группы рассмотрели вопросы состояния безопасности дорожного движения, системы государственного управления в области её обеспечения, а также направления дальнейшего повышения этой безопасности.

«Самое главное сейчас – выявить конкретные проблемы, с которыми можно бороться, как можно решить назревшие проблемы, и вынести эти темы на заседание Госсовета», - подчеркнула Светлана Орлова.

Камешково: новый импульс развития

Подписано соглашение между администрацией Владимирской области и некоммерческой организацией «Фонд развития малого и среднего предпринимательства» о реализации расходов 33-го региона на строительство объектов инфраструктуры, необходимых для реализации новых инвестиционных проектов в городе Камешково. Подписано на документы в присутствии Губернатора Светланы Орловой и генеральный директор Фонда развития малого и среднего предпринимательства Илья Кривогоз.

Светлана Орлова подчеркнула значимость события: «Мы открыли для себя землю. Вместо этого той помочь Федеральные деньги – дорогостоящий сток для Камешковского настолько времени развития: это приход инвесторов, новых рабочих мест, остающихся в городе молодежи, строительство новых социальных объектов. Это другие условия жизни для людей».

Напомним, город Камешково вошел в число российских моногородов, находящихся в наиболее сложной социально-экономической ситуации. Всего в России таких городов 99, из них с Фондом

сегодня работают 35, и только в том числе Камешково – получает федеральное финансирование.

Продолжая серию церемоний открытия, Камешково, нам будет выделено более 636 млн рублей. Еще 216 млн рублей предоставляет областной бюджет. В Камешково появятся новые очистные сооружения, водовод, инженерные сети, сообщила Светлана Орлова.

В целях изменения монопрофильности города, расширения доступа к его производственной инфраструктуре, стимулирования развития малого и среднего бизнеса, снижения уровня безработицы и повышения средней заработной платы на тер-

ритории города создается индустриальный парк «Камешково». Это 93,8 га земель, на которых предполагается строительство объектов инфраструктуры, включая транспортные сети. На базе индустриального парка планируется разместить производство резидентов, также будет построен современный производственно-складской комплекс.

В сфере развития моногородов выше оценки этого проекта, назвав его одним из лучших в России.

«Его стоимость состоит в том, что проект полностью отвечает всем критериям инвесторов. В том числе по системам управления парком и наполнением его резидентами, по площадкам и мастер-планам», - отметил генеральный директор Фонда развития малого и среднего предпринимательства Илья Кривогоз.

Согласно соглашению, Томский областной Фонд предложит разработать проекты по строительству инфраструктурных объектов на территории Камешково. Губернатор Светланы Орловой, за период 2016–2020 годов общий объем инвестиций по реализуемым на территории Камешково проектам должен достигнуть 8,5 млрд рублей. Также будет создано около 1 000 новых рабочих мест. Среди инвесторов – как уже работающие на тер-

ритории города предприятия, которые предложат работы с проектами. Резиденты промышленного парка могут рассчитывать на получение кредита в размере от 100 млн до 1 млрд рублей на 8 лет под 5 процентов годовых».

«Федеральные средства будут поступать в регион в соответствии с существующим графиком финансирования. Первый транш в размере 100 млн рублей придется в регион уже в конце ноября», - добавил Илья Кривогоз.

«Подписание соглашения – это начало нового этапа в развитии Камешково. Наша задача – выявить конкретные проблемы, с которыми можно бороться, как можно решить назревшие проблемы, и вынести эти темы на заседание Госсовета», - подчеркнула Светлана Орлова.

ОТЧЁТНАЯ ВЫСТАВКА ДОСТИЖЕНИЙ В ГСК



К VIII областному форуму «Молодежь – будущее России», проходившему в Гусевском стекольном колледже, была организована научно-практическая выставка достижений студентов и преподавателей ГСК. Здесь были представлены исследовательские работы и проекты, ставшие победителями всероссийских, региональных и городских конкурсов, макеты и модели технических установок, ис-

такожков, председатель горсовета Антоний Сазонкин, руководитель областной правовой школы Алла Баба, руководитель Центра развития профориентации Наталия Сергеевна, начальник управления образования Владимир Чарев, председатель комитета по культуре и туризму Галина Барсукова, председатель комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике Татьяна Кузнецова, его заместитель Константин Фролов, директор ДШИ им. М.А. Балакирева Елена Соксова, заведующим по молодежной политике Мария Чучина.

На выставке присутствовали полномочия местной организации партии «Едина Россия» Мария на Кацурова, другие официальные лица. Главным экскурсоводом был директор ГСК Николай Капустин, а также директора Валерий Тарраков, преподаватели и студенты колледжа из числа авторов представленных на выставке работ.

Во время обхода участников форума отметили, что ГСК единственный в стране колледж, готовящий технологов стекольного производства. В нашем стекольном колледже проводится технология подготовки специалистов, автором которой является Олег Григорьевич стеклодела, как выпускник тогда же техникума Юрий Гунюк – доктор технических наук, профессор, председатель Всемирной организации производителей стекла. Вместе с выставкой началось с материалов по истории колледжа, с презентации концепции образовательного процесса, включающей патриотическое вос-



пользованием в производстве, индивидуальные работы преподавателей, студентов и их родителей. Экспонаты выставки рассказывали большая группа олимпиад, в которых колледж участвует, а также о достижениях в спорте, в каждой из аудиторий, где были расположены спортивные залы. Спортивные наставники демонстрировались в спортивном комплексе, а спортсмены – в спортивном зале ГСК.

Достижения стекольного колледжа оценивали глава города Николай Борисов, министр труда и социальной защиты области Светлана Болтухова, директор Владимира-Радищевского филиала РАНХиГС Президента России Вячеслав Картурин, депутат Законодательного собрания области Михаил

единственный в стране колледж, готовящий технологов стекольного производства. В нашем стекольном колледже проводится технология подготовки специалистов, автором которой является Олег Григорьевич стеклодела, как выпускник тогда же техникума Юрий Гунюк – доктор технических наук, профессор, председатель Всемирной организации производителей стекла. Вместе с выставкой началось с материалов по истории колледжа, с презентации концепции образовательного процесса, включающей патриотическое вос-



К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА И РАЙОНА

Владимирский региональный отделение Фонда социального страхования обращает ваше внимание на то, что задание по всем интересующим вопросам по страхованию единого страхового слоя будет в электронном виде на Едином портале государственных услуг: www.gosuslugi.ru

Для этого в разделе «Государственные услуги» надо выбрать «Все услуги (по подведомствам)» – «Министерство труда и социальной защиты РФ» – «Фонд социального страхования РФ» – «Бесплатная информирование граждан о страховых выплатах о застрахованных лицах в страховых взносах и премиях в соответствии с нормативными правовыми

актами, порядке исчисления и уплаты страховых взносов, правах и обязанностях плательщиков страховых взносов, порядке и порядке предоставления информации о деятельности территориальных органов ФСС РФ и территориальных органах ФСС РФ и должностных лиц, предоставлению форм расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам и разъяснениям порядка их заполнения».

Порядок быстрого перехода в указанный раздел Портала госуслуг следует войти на сайт ГУВРОНПФ (www.guvronpk.ru) и в раздел «Государственные услуги» (в верхней правой части главной страницы сайта) – академия «Работодателя» – «Бесплатное информирование».

питание и выработку у студентов креативного,творческого и научного мышления. В чайном зале была творческая часть, звучали стихи. Привлекло внимание исследовательская деятельность в рамках специальности «Экономика и бухгалтерский учет». Но главное впечатление произвели экспонаты технического сектора колледжа: демонстрация трансформации технологических процессов, тюбеткобуживания и ремонта автотранспорта, монтажа и технической эксплуатации промоборудования; средств измерения, прикладной информационной технологии с научно-исследовательской практической деятельностью в сфере производств тюбеткобуживания неметаллических и силикатных материалов и изделий. Видный специалист в области стеклоделия Валентина Федорова, член научного общества, деятельность которого по всем странам и в ее пределами, представила эти экспонаты комитета по науке и технике администрации ГСК, руководитель дипломных работ выпускников ГСК, обратилась к Светлане Болтуховой с просьбой помочь установить на базе ГСК небольшую витрину безопасному труду, о которой не говорилось в остро необходимой для практической работы со студентами.

При обсуждении выставки получила высокие оценки со стороны «экспонатов». Наталия Сергеевна назвала выставку в ГСК одной из лучших среди колледжей области и считает, что Гусевский колледж – это один из лучших колледжей в регионе. Второй региональный конкурс на оформление территории. Да, Зимний сад выглядит весьма впечатляюще. Были сделаны и некоторые замечания, в частности, высказано пожелание лучше представлять не региональные выставки на разработанную тему, а местные выставки, чтобы побороть текучесть, привлечь партнеров, которые помогли бы в развитии и финансировании этого направления в работе ГСК.

**С.ФРОЛИКИН.
Фото А. Зубкова.**

ДЕНЬ КРАЕВЕДЕНИЯ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА



В зале областной научной библиотеки 13 ноября состоялась встреча представителей Гусь-Хрустального района и его германо-дунайских с культурному развитию Владимирской области: Путешествие «Дни краеведения в Гусь-Хрустальном районе» получилось насыщенным и радостным. Насыщенный потому, что было представлено множество направлений деятельности нескольких структур. Н.Скульптор рассказал о сотрудничестве историков и археологов, рассказывая об истории поселка Эренберг и прекрасного храма Святой Троицы в Гусеве. Путешествие в мир болот Миндяра – начинается с истории Ясенин-



ким творческим коллективом, который уже давно показывает как важное партнерство для осуществления различных проектов, в том числе, краеведческих.

Краеведение в Гусь-Хрустальном всегда уделялось большое внимание. Сегодняшние Никоновские чтения, члены посвященные Валентину Никонову, опубликовались в местных газетах и напечатаны на несколько книг по истории края. Мы с уважением вспоминаем его сейчас, а также его современников – краеведов В.Левкохова, И.Толмачева, поэта Р.Конинова, К.Кулакова. Их книги используются для создания учебников по истории края и написания краеведческих исследований.

Опытом работы в области

музейно-просветительских проектов для детей поделился директор музея Гусевского музея Мальцов Р.Ф. Германским органом ФСС РФ и должностных лиц, представлением форм расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам и разъяснениям порядка их заполнения».

Для быстрого перехода в указанный раздел Портала госуслуг следует войти на сайт ГУВРОНПФ (www.guvronpk.ru) и в раздел «Государственные услуги» (в верхней правой части главной страницы сайта) – академия «Работодателя» – «Бесплатное информирование».

Радостная часть встречи имела лирическую составляющую: стихи и песни в исполнении Елены Соксовой, директора музея «Мещера». На центральный парк «Мещера» активно используют результаты краеведческих исследований на экологических маршрутах территории парка. Так, все пять малых экологических троп парка, помимо природных особенностей местности, знакомят посетителей также и с её ис-

кликательными и живописными местами, такими как «Лесной мир Миндяра» и «Мир скажок» – имеют краеведческие «корни», поскольку расположены в пос. Тасинском, история которого тесно переплетена с развитием промышленности, в частности, строительства Гусевской ГЭС. На центральном месте выступления участникам встречи представитель Союза краеведов Владимирской области А.Тихонов обратил внимание на то, что проект «Дни краеведения» начался историки и краеведы Каменского и Переславского районов, а в перспективе на следующий год – выступление Александровского района.

Радостная часть встречи имела лирическую составляющую: стихи и песни в исполнении Елены Соксовой, директора музея «Мещера». На центральный парк «Мещера» активно используют результаты краеведческих исследований на экологических маршрутах территории парка. Так, все пять малых экологических троп парка, помимо природных особенностей местности, знакомят посетителей также и с её ис-

Ф.ДЕФОРЕНКО,
главный специалист
отдела туризма НП «Мещера».

ВНИМАНИЕ!

30 НОЯБРЯ

с 10.00 до 18.00
в СДК п. ЗолотковоСОСТОИТСЯ КРУПНЕЙШАЯ
ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА
МОСКОВСКИЙ КОНФИСКАТ

Г.КИРОВ.

АССОРТИМЕНТ

- ФУТБОЛКИ - от 100 р.
- ОБУВЬ - от 500 р.
- ДЖИНСЫ - 550р.
- БЕТРОВКИ, КУРТКИ - от 750 р.
- Носки теплые 3 пары - 100р.
- ГОЛЛОГИ ТЕПЛЫЕ - 150р.
- ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЕ - от 400 р.
- БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ ДЕТСКОЙ ОДЕЖДЫ
- А ТАКЖЕ НОСКИ, МАЙКИ, СОРСОЧКИ, ТРУСЫ, ТУНИКИ,
ТРИКО, СПОРТ, КОСТЮМЫ, ПОЛОТЕНЦА
И МНОГОЕ, МНОГОЕ ДРУГОЕ.

• РУБАШКИ - 200 р.
• ДЕТСКИЕ - 300 р.
• ХАЛАТЫ - от 350р.

Мы ждем Вас!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА!

1 декабря, в день рождения Российской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», состоялся Единый день приема граждан депутатами всех уровней – членами фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и членами Политического совета Государственной Думы. Принесите с собой заявления, интересующие Вас вопросы. Более подробную информацию можно получить в местном отделении Партии. Тел. 2-07-64.

КУЛИНАРИЯ
БАНКЕТНЫЙ ЗАЛ
ВМЕСТИМОСТЬ до 70 ЧЕЛОВЕК

- банкеты
- поминальные обеды

от 260 р.

принимаем заказы
на новогодние банкеты!ул. Ст. Большевиков, 5
(вход со стороны завода)

8 (49241) 3-06-76; 8 (49241) 2-68-51

СНОВА МОШЕННИКИ!

Межмуниципальный отдел МВД России «Гусь-Хрустальный» неоднократно обращался к населению: С просьбой не поддаваться на уловки телефонных мошенников. Тем не менее такие факты продолжают иметь место.

Так, на мобильный телефон 62-летней жительницы города пришло смс-сообщение о том, что её банковская карта заблокирована. Женщина перезвонила на указанный в сообщении номер. Мужской голос, представившийся сотрудником службы поддержки клиентов и сообщил, что с её банковской карты произведено снятие

денежных средств в сумме 13 тысяч рублей. Для того чтобы было повторного снятия карту необходимо заблокировать и попросил называть денежную сумму, которая находится на её счете. На указанный номер были направлены письма в банккум и ничего не подозревая, произведена 13 денежных переводов на общую сумму 98 тысяч рублей. И только приехав домой, потерпевшая поняла, что была обманута и сообщила в полицию.

Кроме этого, на прошлой неделе в дежурной части полиции было зарегистрировано 3 факта, когда граж-

данам звонят по телефону и сообщают, что их близкий родственник совершил дорожно-транспортное происшествие, либо другое преступление, и для того, чтобы вывести из опасности, заплатить определенную сумму денег. Денег в этих случаях не передавались.

Отвергая нормы морали и права, мошенники стремятся лукотките сбережения и ценности граждан. Соблюдать простые правила – ваша безопасность.

Ю. НИКУЛИНЩИНА, инспектор по связям со СМИ ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный».

Телефоны дежурной части ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный»: «02», 8 (49241) 3-00-19, «02» – для операторов МТС, Мегафон, Теле2, «002» – для оператора Билайн.

ГУСЬ ВСКИЕ
Вести

www.vesti33.pro № 80

27 ноября 2010 г.

ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ

№34/3
О ВНЕШНИХ ИЗМЕНЕНИЯХ В РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ОТ 27.10.2010 № 98/12 «О УСТАНОВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА (В НОВОЙ РЕДАКЦИИ)»

Рассмотрев представление главы города, Совета народных депутатов МО г. Гусь-Хрустальный

решил:

1. Внести следующие изменения в решение Совета народных депутатов МО г. Гусь-Хрустальный от 27.10.2010 № 98/12 «Об установлении земельного налога (в новой редакции)»:

1.1. Пункт 2.3. изложить в следующей редакции:

«0,25% от налоговой базы в отношении земельных участков земельных индивидуальных гаражами»;

2. Отлучивать данное решение в средствах массовой информации;

3. Настоящее решение вступает в силу не ранее чем по истечении одного месяца со дня официального опубликования и не ранее 1-ого числа очередного налогового периода.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по бюджетной и налоговой политике.

А.САЗОННИК, председатель Совета народных депутатов МО г. Гусь-Хрустальный.

Н. БАЛАХИН, глава МО г. Гусь-Хрустальный.

РАБОТА

ТРЕБУЮТСЯ
ОХРАННИКИ-
КОНТРОЛERY
муж., жен., сменный
график смена - 1.000 руб.
авансированование
тел. 8-916-136-62-12.

ПРОДАЮ

Молодых деревенских
поповок, козочек. Тел. 8-920-145-12-50.

Большегорских кроликов.
Тел. 8-930-74-25-445.

2-х козочек (6 мес.). Тел. 8-904-031-32-74.

Газонный котел «Луч», экспл.
3 года. Тел. 8-900-481-95-13.

РАЗНОЕ

СПУТНИКОВОЕ ТВ
«Триколор», «Телекарты»

Предажа, установка, гарантия.
Тел. 8-920-621-51-29

Ведущие программы. Тел.
8-920-620-43-57.

Куплю лес пиловочник. Тел. 8-910-091-05-60.

Репетитор по математике
5-11 кл. Подготовка к ЕГЭ,
ГИА. Тел. 8-920-925-16-96.

USB

1 ДЕКАБРЯ общественной приемной
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
по адресу ул. Калинина д. 28 а, каб. № 7 (3 этаж)
с 11:00 до 13:00
ведет прием депутат Законодательного
Собрания
по Владимирской области М.Ю. Максюков
(прием 26 ноября переносится на 1 декабря)

Магазин

ремонт оргтехники и ПК
заправка картриджей в течение часа
прокладка сетей и их поддержка
работа с физическими и юридическими лицами
выезд по городу и в район

ТЦ «Радуга», цокольный этаж, секция 0.43
т. 8-960-733-75-75, 2-42-88.



Работа, установка, гарантия.
Тел. 8-920-621-51-29

Ведущие программы. Тел.
8-920-620-43-57.

Куплю лес пиловочник. Тел. 8-910-091-05-60.

Репетитор по математике
5-11 кл. Подготовка к ЕГЭ,
ГИА. Тел. 8-920-925-16-96.

28
ноября

16:00

МБУК «ЕСКЦ»

(Дворец Молодежи «Хрустальный»)

ЛЮБИЛЯГИЯ ПРЕМЬЕРА
МАРОДОГО ТЕАТРА

СПЕКТАКЛЬ
по пьесе С.Белова

“Папа
плюс
мама”

комедия в двух действиях

Цена билетов 250 рублей

Справки по тел. 8-23-12-97, 2-08-23, 3-04-98

www.mtibesk.ru www.mubekc.ru/ptf

14+

Первый официальный

Официальный сайт

Подписано к печати в 14.00

по графику в 14.00

с 08.00 до 14.00

Опечатано в 14.00

в ОАО «Гусь-Хрустальная типография»

(ул. Калинина, 18, тел. 2-73-84)

Заказ 001905 Тираж 4000

Цена свободная

Индекс 50972

Автор спутниковых

материальных ценностей

и доставки, а также

предоставления

статьи о деятельности

и обсуждения

новых проблем

гражданской жизни

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО

СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ

и СУББОТАМ

Редакция не несет ответственности

за содержание рекламных объявленияй